

Вокалисты совместили концертную деятельность с туристической поездкой

В июне 2004 года 2 иркутских молодежных вокальных коллектива – Академический хор молодежи и студентов Иркутского государственного университета и вокальный ансамбль Иркутского государственного технического университета «Пой, Friend!» - предприняли вояж по городам Европы.

За две недели поездки два музыкальных коллектива дали 7 концертов в курортном районе Alta Adija (северная Италия) и городе Фрайбурге (Германия). 6 концертов коллективы представили на фестивале «Alta Pusteria». Иркутяне привезли на фестиваль разные программы. Все программы были удостоены оаций итальянской публики и по достоинству оценены коллегами из Италии, Испании, США и Филиппин. «Пой, Friend!» стал лауреатом, представив популярные обработки фольклорной музыки. Хор ИГУ – классические обработки народной музыки, католические и православные произведения.

Коллектив получил возможность не только выступить в нескольких замечательных концертах, но и принять участие в незабываемых экскурсиях, завести множество новых друзей и наладить новые культурные связи. Особенно запомнился концерт на открытой площадке на высоте 2500 метров и хоровой марш по узким улицам маленького итальянского городка Сан-Кандидо, в котором участвовали все 100 хоровых коллективов.

В ноябре 2003 года инициативная группа Хора ИГУ задумала амбициозный проект – совместить гастролы в Европе с туристической поездкой. Надо сказать, что подобные путешествия – весьма распространенная в мире практика для профессиональных и непрофессиональных музыкальных коллективов. В работу по организации проекта постепенно включились все участники коллектива, а также давние коллеги, партнеры и друзья хора ИГУ – вокальный ансамбль «Пой, friend!». Вояж был организован на средства хористов. Как это ни печально, в Иркутске, да и в России вообще, почти невозможно сейчас найти меценатов, которые бы согласились спонсировать гастролы хорового коллектива.

Надо ли объяснять, что при формировании этого тура организаторам пришлось проявить чудеса менеджерского искусства и применить все лингвистические способности. Надо было состыковать возможности и желания пяти сторон: итальянского фестиваля, фрайбургского хора, турагентства, предоставляющего туристические услуги, итальянского консульства и нашего коллектива. Переговоры велись как по телефону, так и по электронной почте, причем на трех языках: русском, английском и немецком. Зато 44 иркутянам удалось совместить туристическую поездку и гастролы. Такого рода фестивальнй туризм является хорошим способом посмотреть мир. Иркутяне наблюдали Альпы с высоты птичьего полета, прокатились на гондоле по каналам Венеции, сидели в пивных Мюнхена, любовались красотами Рима и Зальцбурга, купались в Адриатическом море.

Фестиваль «Alta Pusteria» проходил в живописной долине Доломитовых Альп на модных итальянских горнолыжных курортах Добиако, Сесто, Сан-Кандидо. На фестиваль приехали около 100 хоровых коллективов примерно из 20 стран мира. Общее количество участников насчитывало около 3700 человек.

Хор ИГУ основан в 1967 году. В последние годы осуществляет амбициозные музыкальные проекты совместно с ансамблем «Пой, friend!» ИрГТУ и Молодежным хором Областной филармонии. Сейчас состав хора насчитывает 40 человек. В основном, студенты вузов Иркутска. Музыкальные интересы – классическая, современная академическая музыка, этническая и церковная музыка. «Пой, friend!» - вокальный ансамбль ИрГТУ. Основан в 1999 году как мужской ансамбль. Сейчас работает мужская и женская группы ансамбля. Интересы – классическая музыка, эстрадные и джазовые аранжировки классических и народных песен, эстрада.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)